零距离体验消防、了解消防

20多名人大代表走进消防警营

■记者 金邦寅

昨日上午,市公安消防局邀请20 多名温州市及我市人大代表,走进消防 警营,近距离感受消防官兵的生活、工 作和训练,为瑞安的消防工作建言献 策。市人大常委会副主任王建东、金爱

> 座谈会上,市公安消防局 政委潘洪富向代表们介绍了瑞 安消防基本情况。听取介绍 后,人大代表们在高度肯定瑞 安消防工作的同时, 纷纷开诚 布公地为我市消防事业发展建 言献策。

> 温州市人大代表陈安平表 示,瑞安正处于产业转型升级的 关键时期,希望消防部门更加关 注瑞企的消防安全隐患整治,与 政府部门做好对接,共同抓好火 灾防控工作。瑞安市人大代表 陈光兴希望,消防部门积极配合 我市教育部门,严把全市幼儿园 的消防安全关,对消防标准不达 标的坚决予以限期整改。温州 市人大代表颜锡伍希望,消防部 门加大对消防审批服务的宣传 力度,让审批服务更加便民、贴



人大代表体验消防的取器

随后,人大代表们参观了瑞 安中队的执勤车辆、器材装备, 观摩了消防官兵的消防装备展 示和灭火救援操法演示。

"太高了,只要车身稍微晃 动人就头晕,开展高空救援实在 不容易。"在消防登高车前,4位 人大代表饶有兴趣地登上工作 斗,体验在30米高空的感觉。

"感觉很沉,呼吸也不通畅, 还要深入火场救援,消防官兵确 实无愧于英勇善战的称号。"在 消防器材展示区,一位人大代表 试着戴上消防呼吸器,不由感慨

人大代表们还现场学习使 用灭火器,并体验模拟火灾事故 逃生。温州市人大代表何调波 说,通过此次活动,使大家对消 防工作有了更深的了解,也学到 了很多消防知识,受益匪浅。

王建东指出,此次活动为 人大代表们搭建了一个很好的 交流平台, 使他们更加了解消 防、关注消防、重视消防。当 前,我市社会消防基础仍然薄 弱,需要全社会一起关注消 防、参与消防。面对新形势和 新任务,消防部门要不断加强 队伍建设,紧紧围绕市委、市 政府中心工作大局,强化消防 安全监督管理, 苦练灭火救援 本领,强化社会消防宣传,全 力防范确保一方平安。

电动车上牌一站式服务 民警送服务进企业

本报讯(记者 陈瑞建 通 讯员 陈志)昨日13时许,上望 派出所组织人员走进赛风集 团、拉尔夫鞋业有限公司等企 业,开展"以卡管车"电动车上 牌送服务进企业活动。

对很多上班族来说,电 动车是他们最常用的交通工 具。上望街道企业众多,很 多员工是日班、夜班轮着上, 平时在家里还要照顾孩子,眼 看着上牌时限(全市统一截止 时间为11月25日)越来越 近,心里急得不行,又抽不出 时间专门去一趟派出所上牌。

"考虑到这种情况,所 里专门安排民警将'以卡管 车'的服务送上门,方便企 业员工办理业务,节省时 间。"上望派出所民警官张 勇说。

当日,张勇带着自己制 作的漫画KT展板和安装团 队走进两家企业,现场为近 百名员工讲解"以卡管车" 的安全知识(如右图),并为

15辆电动车上牌。

截至昨日,上望派出所 已为辖区的10多家企业提 供送服务活动,安装电动车 牌照200多个,还有6家企业 已经预约了上门服务。

记者从市公安局获悉, 截至11月19日,我市登记备 案的电动车已达12.78万辆, 其中已登记备案车辆被盗案 27起,通过"以卡管车"系统 数据分析破获7起,刑事拘留 6人,治安拘留2人,追回赃



"守护蒲公英关爱新居民子女"活动受到欢迎 3000名"新二代"争当"消防自护小达人"

本报讯(通讯员 施翊 记者 金邦寅)连日来,团市委、市公安 消防局联合市黑眼睛慈善义工



志愿者教学生正确使用灭火器

队,开展"守护蒲公英关爱新居 民子女"之"消防安全自护小达 人"活动。活动以"消防宣传月" 为契机,陆续走进了莘塍六小、 东山二小和上望二中等5所学 校,以寓教于乐的形式向新居民 子女宣传防火知识,传授逃生灭 火技能,引导他们争做"消防安 全自护小达人"。

据不完全统计,在瑞入学的 新居民子女约有6000人,他们 大多居住在消防设施相对简陋 的出租房里,消防安全意识薄 弱、逃生自救能力不高。

活动中,义工、志愿者们结 合学校防火工作的特点,用通 俗易懂的语言讲解学校日常消

防安全常识,并指导学生如何 使用灭火器。随后,消防官兵 将消防模拟逃生帐篷拉进了校 园, 让学生们体验在火场复杂 的情况下,学会调整心理状 态,安全逃生。在现场,学生 们口捂湿毛巾,在宣传人员的 指导下依次进入帐篷,在漆黑 的帐篷内感受火灾发生时的状 态,学会按照帐篷内的逃生标 识找到正确的道路, 从出口

据介绍,11月以来,该活动 已经走进5所民工学校,为3000 多名新居民子女开展消防安全教 育,并发放各类宣传资料5200余 份,取得了良好的社会效应。

预防儿童走失 "守护天使"进校园

本报讯(记者 黄君君) 日前,由团市委、市民政局等 部门主办,星儿爱心服务社 等单位协办的"守护天使 -预防儿童走失"项目走 进上望第四小学(少年海军 学校),通过主题实践教育活 动,给师生们上了一堂生动 的预防走失课。

活动在课本剧《小红帽》 中开始,随后,来自市公安局 "萌警出更"的警官与同学们 进行防拐互动知识问答,让 大家了解在遭遇陌生人诱骗 时该如何应对。

据了解,"守护天使一 预防儿童走失"项目是中国 公益慈善项目大赛创意类十 强项目之一。"这个活动得到 了大家的支持,目前正在校 园中推广,接下来也将继续 开展活动,让孩子们更加安 全。"星儿爱心服务社负责人

塘下镇一民房发生火灾

本报讯 11月 18日 20 时5分,塘下镇陈宅旺村陈 宅旺路101号一民房发生火 灾。经消防官兵全力扑救, 火灾于当晚21时20分被扑

灭。火灾过火面积约100平 方米,造成一家三口死亡。 火灾具体原因正在进一步调

